ЗОЛОТАЯ САВРАСКА – 2009
Анонс выставки


В последние выходные весны, 31-31 мая в Удмуртском городе Воткинске пройдет первая Всероссийская выставка лошадей старинной российской ВЯТСКОЙ породы - «Золотая савраска - 2009». В числе организаторов выставки выступят: ВНИИ коневодства, МСХ СХП Удмуртской Республики, ГЗК «Удмуртская» с ипподромом; ФГОУ ВПО Ижевская ГСХА, НП «Вятская лошадь», а также Компания «Кони-Тур». Главные информационные спонсоры ежегодный монопородный альманах «Кони вятские», Интернет-портал «Вятка-лошадка», конный журнал «Гиппомания» и, конечно, ведущие средства массовой информации Удмуртской Республики.

В рамках выставки планируется насыщенная программа. В числе мероприятий:
- выставка-выводка племенных лошадей вятской породы;

- соревнования по конкуру;

- скачки на вятских лошадях;

- состязания вятских троек;

- конкурс на лучшее костюмированное представление «Вятка-шоу»;

- конкурс выводчиков;

- конкурс детского рисунка в честь Дня защиты детей;

- «конно-семейный» конкурс «Детки-вятки»;

- ярмарка-продажа лошадей; 
- выставка-продажа средств и аксессуаров для содержания и ухода за лошадьми, вет. препаратов, шорной продукции, амуниции, литературы и т.д.

- обширная культурно-развлекательная программа.
Не менее интересной должна стать и деловая программа выставки, в рамках которой пройдет Всероссийская научно-производственная конференция «Проблемы сохранения и совершенствования лошадей вятской породы».

Приглашаем всех желающих на первую Всероссийскую выставку лошадей старинной российской ВЯТСКОЙ породы - «Золотая савраска - 2009». Спешим заметить – мероприятий такого уровня по вятской породе еще не проводилось!

Место проведения: 427430, УР, г. Воткинск, микрорайон Березовка,

«Лошадкина полянка».

Подробное положение о выставке читайте на сайте www.viatkaloshadka.narod.ru
По вопросам участия, спонсорства, а также размещения в гостинице и других сервисных услугах обращайтесь в Компанию «КОНИ-ТУР» по тел.:  8-912-766-64-23, (34145) 4-55-99.  E-mail оргкомитета: natfb@yandex.ru , tasya73@inbox.ru , aliya65@mail.ru
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